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процедура оскарження є більш простою, доступною та прозорою, оскільки 

передбачає взаємодію меншої кількості учасників оскарження та «відсутність 

скарги на скаргу», що впливає на строки. З іншого боку, польський механізм 

містить судовий процес у ході якого сторони можуть відстоювати свою 

позицію. У будь-якому разі, оскарження має бути невід’ємною складовою 

закупівель для забезпечення дотримання їх принципів.  
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Інвентаризація є важливим етапом обліку на підприємстві, який полягає в 

перевірці наявності та руху матеріальних цінностей. Правильне проведення 

інвентаризації дозволяє виявити помилки та недоліки в обліку, а також 

забезпечує достовірність фінансової звітності підприємства. 

У разі введення воєнного стану на території країни, підприємства повинні 

вжити додаткових заходів щодо забезпечення безпеки та контролю над 

матеріальними цінностями. Воєнний стан вимагає від керівництва підприємства 

та працівників особливої уваги до збереження та охорони майна. 

Під час проведення інвентаризації в умовах воєнного стану необхідно 

дотримуватися деяких особливостей та процедур. Наприклад, необхідно 

забезпечити охорону території та приміщень, в яких зберігаються матеріальні 

цінності. Крім того, слід вести строгий облік переміщення цінностей та 

контролювати доступ до них. 

Особливу увагу під час інвентаризації в умовах воєнного стану необхідно 

приділяти складу інвентарної комісії та провести додаткову підготовку 

працівників, які будуть займатися проведенням інвентаризації. Також варто 

підготувати необхідну документацію та забезпечити належний рівень 

комунікації між різними відділами та підрозділами підприємства. 

Однією з найбільш важливих особливостей інвентаризації в умовах 

воєнного стану є дотримання законодавчих та нормативних вимог. Зокрема, 

необхідно враховувати вимоги щодо порядку проведення інвентаризації, 

переліку об'єктів, що підлягають інвентаризації, термінів проведення та 

формування звіту про результати інвентаризації. 

Окрім того, в умовах воєнного стану необхідно забезпечити безпеку 

проведення інвентаризації та запобігти можливим протиправним діям. Для 

цього необхідно визначити відповідальних за проведення інвентаризації осіб, 

забезпечити належний рівень охорони об'єктів, що підлягають інвентаризації, 

та розробити план дій в разі виявлення фактів порушення порядку. 

Під час проведення інвентаризації в умовах воєнного стану необхідно 

враховувати специфіку діяльності підприємства та можливі наслідки 

неправильного обліку матеріальних запасів. Особлива увага повинна бути 

приділена інвентаризації об'єктів, що мають стратегічне значення для 

національної безпеки, наприклад, обладнання для військової техніки або засоби 

зв'язку. 

Під час інвентаризації важливо враховувати особливості, які виникають у 

разі введення в дію воєнного стану. Одна з таких особливостей – можливе 

зниження рівня безпеки в результаті військових дій. В такому випадку 

підприємство повинно вжити додаткових заходів безпеки для захисту 

працівників, які беруть участь у проведенні інвентаризації. 

Під час воєнного стану можуть також виникнути проблеми з отриманням 

документів про право власності на майно. Це може призвести до складнощів у 

визначенні правильної кількості та стану майна. Тому, підприємство повинно 

мати чітку систему документального забезпечення, яка дозволить провести 

інвентаризацію в найкоротші терміни та з мінімальними втратами. 
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його класифікації. Визначено, якими об’єктами обліку можу виступати програмне 

забезпечення. Наведено специфіку його обліку в залежності від ролі, що воно відіграє у 

господарському житті суб’єкта господарювання. 
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У вік бурхливого розвитку інформаційних технологій усі суб’єкти 

господарювання використовують у своїй діяльності оргтехніку, і, відповідно, 

програмне забезпечення. Однак однозначність у порядку відображення 

операцій із програмним забезпеченням у бухгалтерському та податковому 

обліку знаходиться під питанням. Ситуація ускладнюється ще й тим, що 

програмне забезпечення є об’єктом права інтелектуальної власності. Тому облік 

програмного забезпечення залежить від того, якими саме правами на нього 

володіє суб’єкт господарювання. 

Комп’ютерна програма – набір інструкцій у вигляді слів, цифр, кодів, 

схем, символів чи в будь-якому іншому вигляді, виражених у формі, придатній 


